
Захистимо незалежність України! За розгром московської навали! Війська 
США, ядерну зброю геть з Європи, з усієї Європи! 

Відповідну заяву оприлюднив 3 березня Джек Барнс, національний секретар Соціалістичної 
робітничої партії, від імені Національного комітету SWP. 

 
Режим Володимира Путіна в Росії розв’язав смертоносну війну, включаючи масове 

бомбардування окупованих цивільним населенням міських центрів в Україні. Перед обличчям 
цієї навмисної різанини та попри небезпечні та провокаційні дії Путіна, які призвели ядерні сили 
Москви в стан підвищеної готовності, українці мужньо, часто зі зброєю в руках, воюють, щоб 
захистити національний суверенітет і незалежність України. Соціалістична робітнича партія 
вітає їх опір і закликає до поразки загарбницьких сил Путіна. 
Коли сталінський режим у Радянському Союзі впав через масову народну мобілізацію на 

початку 1990-х років, Україна була однією з 14 ексреспублік, які проголосили національну 
незалежність. Тепер режим Путіна безжалісно прагне відібрати під гегемонією Москви ті нації, 
які перебувають у царській в’язниці націй, відроджуючи сьогодні Російську імперію з Путіним як 
її царя. 
Мета Путіна – «стерти нашу історію, стерти нашу країну», як коротко висловився 1 березня 

президент України Володимир Зеленський. 
Путін наполягає, що Україна не є нацією і не має права існувати як єдине ціле. 
«Сучасну Україну цілком і повністю створила Росія», — стверджує він. Це «невіддільна 

частина нашої власної [російської] історії, культури та духовного простору». Він проголошує, що 
відродження імперії, на яке він сподівався, є кроком до омолодження християнського світу з 
його «Святим престолом» у Російському православному патріархаті в Москві. 
Збройні сили Росії стикаються з завзятим опором і забирають тисячі смертей і поранень 

протягом першого тижня штурму. Перед обличчям цих невдач збройні сили Москви зараз 
посилили потужні бомбардування житлових і комерційних районів, сподіваючись посіяти терор і 
змусити український народ покоритися. Російські літаки та крилаті ракети завдали ударів по 
житлових будинках, школах, лікарнях та вокзалах у Маріуполі, Харкові, Херсоні, Києві та 
багатьох менших містах. 1 березня Державна служба з надзвичайних ситуацій повідомила, що 
за перший тиждень загинули 2 тисячі мирних жителів, а також багато українських військових. 
Під керівництвом Путіна його верховне командування посилює облогову війну проти всього 

населення України, відключаючи електрику, воду та каналізацію, а також мобільний зв’язок, 
телебачення та радіозв’язок. 
У зв’язку зі зростанням єврейської ненависті до демагогії та насильства в сучасному світі 

серед євреїв в Україні та за її межами зростає огида до обурливих заяв Путіна — самого 
продукту сумнозвісно єврейської таємної поліції Росії, яка раніше називалася КДБ — що агресія 
має на меті «денацифікацію» України. 
Президент України Зеленський є євреєм, його дідусь воював у радянській армії, щоб 

відвернути німецьких імперіалістичних загарбників, а також інші члени сім’ї, які були вбиті під 
час Голокосту. 2 березня «денацифікаційні» російські ракети вразили телевежу в Бабиному 
Яру — місці, де нацисти вбили понад 30 000 євреїв під час Другої світової війни — 
осквернивши єврейський цвинтар. Не дивно, що євреї в усьому світі бачать більше правди та 
заохочують євреїв в Україні приєднатися до інших, щоб вистояти та боротися. 
Все більше російських солдатів і матросів деморалізуються та розчаровуються. Режим 

Путіна збрехав їм про те, чого очікувати, сказавши, що їх зустрінуть як «визволителів» і вони 
швидко перекинуть військові сили України. Тепер вони не тільки зазнають значні втрати, але й 
стикаються з нестачею їжі та палива. Деякі не підкоряються наказам обстрілювати цивільні цілі; 
відхід з бою або здача без бою; навіть диверсії чи залишення російської військової техніки. 
Усередині Росії десятки тисяч людей вийшли на вулиці міст і містечок по всій цій величезній 

країні, вимагаючи зупинити війну. Вони роблять це всупереч репресіям поліції, понад 7000 
арештованих за перший тиждень, а також урядові погрози звинуватити їх у «державній зраді». 
Вуличні демонстрації поширюються Європою, Америкою, а також у всьому світі. 
Соціалістична робітнича партія виступає проти широкомасштабного економічного та 

фінансового ембарго, накладеного на Росію США, Європою та іншими імперіалістичними 
керівними класами, а також проти військових маневрів цих урядів. Зрештою, ці санкції найбільш 
жорстко вплинули на трудящих у Росії. 
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Вашингтон і його союзники-капіталісти в Лондоні, Парижі, Берліні та інших місцях 

проливають крокодилячі сльози щодо національного суверенітету України та тяжкого 
становища її народу. Проте, якщо залишити в стороні гучні фрази, їхня єдина справжня турбота 
– захистити власні прибутки та стратегічні політичні інтереси в регіоні. Соціалістична робітнича 
партія вимагає повного виведення всіх військ США, звичайних і ядерних озброєнь і ракетно-
ядерних систем з Європи! 
З 1990-х років і демократична, і республіканська адміністрації та конгреси діяли, щоб 

зміцнити позицію імперіалізму США після Другої світової війни як панівної «європейської» 
військової сили. У співпраці з іншими імперіалістичними урядами в Європі, а також іншими 
залученими буржуазними режимами Вашингтон розширив охоплення своєї збройної сили 
впритул до кордонів Росії. Зокрема, йдеться про розміщення балістичних ракет у Польщі та 
Румунії. 
Зусилля Путіна виправдати своє кровожерливе вторгнення в Україну кроками Вашингтона та 

інших урядів країн НАТО настільки ж цинічні, як і брехня. Суверенна і незалежна Україна не 
становить жодної військової загрози для Росії. 
Водночас Соціалістична Робітнича Партія не надає політичної довіри капіталістичному уряду 

в Києві, який стоїть за багатими правителями України в їхньому тиску на умови життя та роботи 
та політичні права шахтарів, залізничників, фермерів та інших серед населення. пригноблених і 
експлуатованих. 
Соціалістична робітнича партія стоїть і діє на основі нашої комуністичної спадкоємності з В.І. 

Леніна, під керівництвом якого партія більшовиків у жовтні 1917 р. привела робітничий клас до 
державної влади в Росії. Саме та революційна робітничо-селянська республіка забезпечила 
право на самовизначення пригнобленим націям, які раніше опинилися в пастці царської імперії. 
У 1922 році, здобувши перемогу над контрреволюційними арміями капіталістів, поміщиків і 

16 іноземних держав, очолюваних більшовиками, уряд на чолі з більшовиками створив 
добровільну федерацію Російської, Української та чотирьох інших республік: Союз Радянських 
Соціалістичних Республік. 
Комуністи в Росії, наполягав Ленін, повинні «оголосити війну до смерті великоросійському 

шовінізму». Лише після контрреволюції під проводом Йосипа Сталіна проти пролетарського 
інтернаціоналістичного курсу Леніна Україні та іншим пригнобленим народам знову було 
відмовлено у мовних, культурних та інших національних правах. 
Члени та прихильники Соціалістичної робітничої партії ведуть кампанію, щоб донести правду 

про вбивчий напад російського уряду на суверенітет України, на її право на існування як нації. 
Ми з колегами-комуністами в інших країнах організуємося, щоб ця заява разом із щотижневим 
бойовим висвітленням боротьби українського народу потрапила до рук трудящих усюди, 
включаючи страйкові пікети, соціальні протести, біля порогів робітників і скрізь, де б ми не були. 
І взяти їх із собою на протести проти вторгнення Росії, які відбуваються в Сполучених Штатах і 
в усьому світі. 
Соціалістична робітнича партія мобілізує своїх кандидатів у Сенат США, Палату 

представників та інші державні посади, щоб використати період виборчої кампанії 2022 року 
для максимального донесення правди та представлення незалежної зовнішньої політики 
робітничого класу. Зовнішня політика, яка починається з інтересів трудящих усередині країни та 
на міжнародному рівні, а не з лицемірних співів про «демократію» та «свободу», за якими 
капіталістичні правителі прагнуть замаскувати свою експлуатацію та гноблення мільярдів 
людей у всьому світі. 
Ставки величезні. Трудящі повинні усвідомити необхідність взяти політичну владу в свої 

руки — як це зробили трудящі на Кубі на початку 1960-х років після народної революції, 
заснованої на робітниках і фермерах — інакше нас чекає майбутнє соціального спустошення, 
реакції, світової війни і навіть ядерної катастрофи. 
Приєднуйтесь до нас у цій спробі підняти незалежний голос робітничого класу в Сполучених 

Штатах — щоб мати вплив на громадську думку тут, в інших країнах Америки, Європи та світу. 
Приєднуйтесь до нас у вимогах: 

За поразку вбивчої навали Москви та бомбардування України! 
Захистимо незалежність і суверенітет України! 
Заберіть ядерну зброю та збройні сили Вашингтона з Європи, з усієї Європи зараз! 
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